

Театральная декада

Коллектив Новосибирского областного драматического театра тщательно готовится к большой гастрольной поездке на село, которая начнется 5 июня и продлится два месяца. Летние гастроли театра в этом году особенно ответственные — они проходят под знаком исполняющегося тридцатилетия коллектива. Заканчиваются репетиции двух новых спектаклей — героической драмы Г. Мдивани «День рождения Терезы» и драмы Н. Погодина «Верность», которые наряду со спектаклем «Зерно риса» А. Николаи будут показаны сельским зрителям. Маршрут гастролей пройдет по районам, отдаленным от железной дороги.

Сейчас, накануне гастролей, театру предстоит не менее ответственный творческий отчет перед трудящимися Новосибирска. С 23 мая по 3 июня в помещении

ТЮЗа проходит декада спектаклей театра, посвященная его тридцатилетию. В этот период коллектив покажет две свои премьеры, проведет творческий вечер, встретится со зрителями на конференции.

Спектакль «День рождения Терезы», посвященный героическому народу революционной Кубы, ставит молодой режиссер Нелли Воронкова, оформляют молодые художники Игорь Попов и Вячеслав Бабашкин, танцы ставит Вера Ювачева. В спектакле участвует вместе с артистами старшего поколения много молодежи. Разоблачению остатков культа личности в нашей современной жизни посвящена новая, еще нигде не шедшая пьеса одного из крупнейших советских драматургов Николая Погодина «Верность», которую готовит главный режиссер театра Владимир Пучкин.

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск
24 МАЯ 1962